



## 走月亮

黎苑小学小记者 朱梓睿

晚饭过后，我们一家三口来到附近的公园散步，悠闲地走在洒满月光的小路。

今晚的月亮不圆，像是被偷咬了一大半儿的月饼，又像一根已经熟透了正散发着诱人香气的香蕉，更像一只弯弯的小船航行在夜空中。刚走到公园附近，我就听见草丛里的昆虫打着鼓、吹着笛、唱着歌，好像在举行仪式欢迎我们呢！沿着公园的小路往里走，虫儿们的音乐会此起彼伏，飞蛾也跑来伴舞，真是热闹极了。一阵凉丝丝的风儿吹过，淡淡的花草香味儿扑鼻而来，真是惬意，令人陶醉……

我们一家人走着聊着，欢乐的声音在公园里回荡着。我和爸爸、妈妈一起走月亮，真幸福啊！

指导老师：马琳

## 推荐一个好地方

市第一实验小学小记者 高庆源

我推荐的好地方是甘青大环线。小朋友来这里之前要先了解一下如何抗高原反应，这样会有利于更好地适应那里的环境。那里有很多优美的景点，如日月山、青海湖、茶卡盐湖、察尔汗盐湖等。

其中令我印象深刻的是在甘肃敦煌和嘉峪关。我先说沙漠第一泉——月牙泉。在敦煌的沙漠中有一处月牙形的清泉，泉水碧绿，仿佛金沙丘上的翡翠。其次是鸣沙山，远远望去无边无际，因沙子摩擦出声被回声放大。莫高窟，又称千佛洞，曾经藏过被英国人买走的万本经书，洞内佛像姿态各异，有喜有悲。嘉峪关，是长城最西端，俗话说不到长城非好汉，这回算是当一回好汉了。那么好玩的地方，还能学到很多知识，你心动了吗？

指导老师：张慧

## 月下漫步

黎苑小学小记者 曹少繁

一轮圆月悄悄地从桓谭公园的树林那边爬上了天空。月光怎么如此明亮？难道在桓谭公园的荷塘里洗了个澡吗？皎洁的月光洒满了大地，照亮了桓谭公园里白玉石铺面的小桥，照亮了那一池碧绿的荷叶，照亮了在月下散步人的脸庞。

在此美妙的夜晚，我和妈妈也漫步在洒满月光的小道上，沐浴在迷人的月色中。草丛里的蟋蟀正在举办音乐会，青蛙们在一旁练嗓，过一会儿夜深人静的时候就轮到他们尽情撒欢儿了！夜鸟在树丛当观众，时不时地拍了拍翅膀，叫上几声，好像在为他们鼓掌喝彩似的。

我抬头仰望天空，无意间发现了月亮旁边有一颗小星星，这情景真像月下的我们，月亮妈妈也在带着她的孩子漫步呢……

啊！真是一个奇妙的夜晚呀！

指导老师：马琳

## 赏 荷

黎苑小学小记者 王梓默

下午写完作业后，妈妈提议：“我们去桓谭公园看荷花，好不好呀？”我连忙欣喜地说：“嗯，好呀！”打小我就喜欢荷花，经常让爷爷、奶奶带我看荷花。

傍晚的微风，给这个闷热的季节带来了些许凉爽。我和妈妈说说笑笑地步行了一会儿，就到了桓谭公园。首先映入眼帘的是一整个被挨挨挤挤的荷叶和荷花霸占了的湖面，真是“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”呀！一阵微风

## 初学者

### ——记我第一次学游泳

黎苑小学小记者 詹浩帅

在炎炎夏日里，游泳是最合适不过的运动了。学会这项生存技能，不仅可以帮我们在遇到危险的时候自救，还可以强身健体呢！所以当我把这个想法告诉妈妈后，就顺理成章地进了游泳兴趣班。

今天妈妈就送我来上游泳课啦！一开始我还兴致勃勃地以为学游泳不就是玩水吗，多简单的事。可当我下水的那一刻，就开始有一

些害怕了。这时教练过来了，他让我练习憋气。我更害怕了，心里像有一只小兔子“怦怦怦”直蹦跳。可是没办法，妈妈还在泳池边盯着我呢，只能鼓起勇气练憋气。教练教我把头伸进水里时，要用嘴“呜呜”地吹泡泡，然后赶紧抬头，大口呼气。我按照教练的方法很快学会了憋气。刚开始还很胆怯的我，现在慢慢胆大了，在水里最多竟能憋26秒！但我只学会了

憋气，还没有学会蹬脚，所以我还不敢往泳池中间游，只能小心翼翼地在旁边游，练习憋气。

我很期待等我学会游泳的时候，在水里畅游是一种怎样的体验。勇敢闯不放弃，这才是我！

指导老师：马琳

## 迷人的夜色

黎苑小学小记者 程铄

月色下的夜晚，可真迷人啊！

夜幕降临，瞧，不知什么时候夜空中冒出来无数星星，有的发出微弱的亮光，有的闪烁着耀眼的光芒，好像一颗颗晶莹剔透的钻石镶嵌在深蓝色的天鹅绒布料上，点缀得整个夜空更加美丽。

月亮似乎很害羞，总是躲藏在云层后面，过

了好一会儿，她才悄悄地从云层中探出来。只见她身穿白色的纱裙出场了，一瞬间就成为夜幕中的C位主角！真像一位优雅的新娘子，被璀璨的灯光照耀着。月光照亮了大地，给万物披上了一层银色的轻纱。我陶醉了，仿佛看到了月亮上有座山脉，山峰之间，我还看到了一条小溪，溪水潺潺地流淌，形成了一幅会动的画卷。

月色下的夜晚，可真迷人啊！我深深地沉醉其中，仿佛自己也融入了这个美妙的夜景中……

指导老师：马琳

## 植物也疯狂

黎苑小学小记者 李籽阅

它是一种爱爆盆的植物。它开花爆盆，结果爆盆，连长仙人球也爆盆。它就是疯狂的松霞仙人球！

这种仙人球是群生植物。最大的仙人球也就三公分长，最小的仙人球像长着刺的黄豆。不论大仙人球还是小仙人球摸起来都很扎人。要知道，刚买回来的时候它的刺可是柔软的呦！

松霞仙人球的花避光的时候会合拢，有阳光的时候它才会张开，像太阳花一样。

松霞仙人球需要充足的阳光和水分才能长出果实。这种果实像又长又红的辣椒一样，掰开果实时品尝一下，它的味道是酸的，有点像杨梅的味儿。我灵机一动，捏碎了软软的果实，用它当红色的颜料画草莓，再把仙人球的籽取一些粘在画上，哇，我画的草莓看起来更逼真了呢！

我喜欢松霞仙人球，喜欢它可爱的花朵，更喜欢它红红的果实。谢谢它给我带来的快乐！

指导老师：马琳

## 夏日的荷塘

梅苑学校小记者 韩欣怡

有人喜欢小巧玲珑的桂花，有人喜欢粉红色的桃花，有人喜欢婀娜多姿的玫瑰……可我最喜欢亭亭玉立的荷花。

夏天的池塘，远远望去，首先映入眼帘的是一望无际的碧绿的荷叶，就像给大地铺上了块绿色的地毯；走近一看，圆圆的荷叶像一把把撑开的绿色大伞，荷叶挨挨挤挤地伫立在水面

上。有的精神抖擞，有的耷拉着，好像遇到了不开心的事无精打采的。

再往里走，可以看见千姿百态的荷花。有的含苞欲放；有的半开半闭，像一位害羞的小姑娘；有的完全盛开，像一位迎风起舞的美少女；有的已经凋谢，留下一个个小莲蓬。小鱼在水里悠闲地吐着泡泡，青蛙蹲在荷叶上唱歌，水珠在阳光下闪闪发光，微风一吹，它还调皮地滚来滚去。

荷花，我爱你，更爱夏日的荷塘。

指导老师：辛诚

吹过，空气里弥漫着荷花淡淡的清香，又大又圆的荷叶也随之轻轻地摆动。蜻蜓在荷花丛中来回地飞舞，时儿高，时儿低，也仿佛陶醉在这荷花的香味之中，流连忘返。

湖里的莲叶一片挨着一片，两三片大圆盘之间，就有一朵亭亭玉立的荷花矗立在水中，有雪白的，有淡粉的，它们是那样圣洁，就像羞答答的少女在湖水的倒影中欣赏着自己的美丽。

我爱荷，爱她那“清水出芙蓉，天然去雕饰”的美丽，更爱她“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”的圣洁！

指导老师：马琳

## 跳舞的汗珠

### ——记暑期羽毛球课

黎苑小学小记者 崔若曦

随着炎炎夏日的到来，每次跨进羽毛球馆的大门，我都感觉像是走进蒸笼一样，扑面而来的还有一股股夹杂着汗臭味的热浪。这份见面礼可真讨喜！

你瞧，球员们正在做热身运动呢！一圈，两圈，三圈……十几圈跑完，我感觉身体不停地发热膨胀，每个毛孔都张开嘴巴大口呼吸着，汗珠也争先恐后地钻出来。接下来，我们又开始了基础练习，蛙跳、内绕、三步跳，随着我一连串的动作，汗珠也开始了它们的舞蹈。有的在我头发丝里不断旋转变身，有的顺着我的脸一个跳跃滑到了脖子里，有的在我的下巴上稍作停留就“啪”地跳到了地面上。你以为这就结束了吗？不，并没有。刺激的还在后面呢。教练有时会安排我们训练手势步伐或六点步伐，有时还会打吊球。每练到这个时候，浑身的汗珠大军就完全乱了方寸，不顾一切地从我的皮肤里往外涌。

在这热血沸腾的羽毛球课堂上，在会跳舞的汗珠大军陪伴下，我不仅学到了技巧，又磨练了意志！

指导老师：马琳

## 找刺激

黎苑小学小记者 石沛冉

今天晴空万里，我们一家四口开车来到了徐州方特乐园。园区非常大，好玩的项目可多了。爸爸租了一辆车，载着我们正式开启了全家人的欢乐之旅！

第一站，我们来到了“飞越狗熊岭”。这是我梦寐以求的过山车项目。真幸运，我的身高刚好符合乘坐的要求！我拉着妈妈和姐姐坐在了第二排的位置。车缓缓开动了，一开始我感觉开得特别慢，也不是很吓人，可等到车子冲到最高点时，大家还没有反应过来，就猛地加速俯冲了下去。瞬间，半空中满是乘客们刺耳的尖叫声。紧接着整列车又在空中来了一个大旋转，我感觉就快要被甩飞了。在人们歇斯底里的吼叫声中，疯狂的过山车终于缓缓靠岸了。真是太刺激了！

接着我们又玩了海盗船、龙宫奇遇、龙谷漂流，还有让我们放眼瞭望的升降塔。最后我们来到了魔法城堡。我们排了一个小时的队才进入“魔法世界”，开启了一段不可思议的魔法冒险。想要找刺激的同学们，一定要到徐州方特乐园亲身体验，保证不虚此行！

指导老师：马琳